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MpombiwneHHbIk razoaHanusatop OPTIMAT (C6opka - Fepmanus)

CIHHEHKOMILJIEKT 11O HEHE T'A3OAHAJIM3ATOPA JIUISI HAJIAJIKA
BHecen B lNocpeectp CU. PekomengoBaH HUU «Atmocdhepar ansi 3IKONormyeckmx naMepeHumn

Macca 850 r
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Habop Hanaguuka B Keuce

= Jliobbie TMNbI TONNUBA

= Bce TUNbI KOTNOB U NeYyen

= Cpok cnyx0bl He meHee 10 - 12 neT
= 3awWwmTa oT. XMM. HefoXora ceHcopa
CO (npopyBka-pa3baBneHue npodbI)

BcTtpoeHHas namaTb Ha 16.000 namepeHwuit
+ SD kapta 2 '6 (aaHHble B Excel)

BcTpoeHHbIi moaynb Bluetooth
ANA nepeaayn faHHbIX

MpombIwneHHbIN razoaHanusarop OPTIMA7 IApT. 410031

KomnnekT gnsa Hanag4uuka no cneumanbHON LieHe:
= OPTIMA 7: rpachmyeckuin LBETHON AUCNNEN, pyccKas BepcUsi.
YcraHoBneHsI ceHcopbl: 02, CO, NO

- Il CEHCOPbI HA 6 NNET PABOTbI !!! B 7. 4. CEHCOP 02

= 3awmra ceHcopa CO oT «XMM» Hea0XOora BTOPLIM HACOCOM

= CeHncop NO (0 - 5.000ppm) ¢ BoamoxHOCTLIO pacyeTa NOx

2 30HAa B komnnekte: MogynbHbIN ra303ab0pHbIN 30HA CO CbeMHOM
Tpy6Koi 300/8 go 650 °C, co wnaHrom 2,7 m. + KOPOTKMiA 30HA T BO3AyXa.
= Uamepset: rasel: 02, CO, NO,

= 2 kaHana Temnepatypbl / aucdhdepeHumansHas Temnepartypa,

Tara / paBnexue / gucdepeHumnanLHoe aaBneHme

= PaccuutbiBaet: CO2, anbda, notepu, 3ch¢heKTUBHOCTL CropaHus,
cooTHoweHue CO/CO2, Touky pocbl, NOX.

= AkkymynsaTtop Ha 15 yacoB paboTbl, 3apag ot 220B unu USB

= MMamATb Ha 16.000 usamepenun + SD kapTa 2 I'6 (gaHHble B Excel)

* Uutepchenchbl: UK ana npuntepa + mudn USB gna MK + Bluetooth

» PyHKuMA «[TOMCK LieHTpa ra3oBOro NOTOKa»

* BCTPOEHHbIN TECT repMETUYHOCTM ra30BOro TpakTa

= Keiic nnacTukoBbIN

* Moaynb Bluetooth ans gucTaHUMOHHOIO ynpaBneHus oT cMapT(oHa
= CTOMKMI K TAXENbIM YCNTOBUAM: aHTUYAAPHbIN MarHUTHbINA KOpnyc,
BNarocToiiKas KnaBuaTypa, MOLHbIN KOHAEHCATOCOOPHMUK C
KOHHEKTOpamMmn W afieMeHTaMM1 U3 HepKaBeloLen cTanm.

* BoamoxHOCTb paboTaTtb B MOPO3: A0 MUHYC 15 °(C Tepmoyexnom)

* BoinonHseTcsa TpeboBaHne npubOPOB ANA Hanagku: AuanasoH
u3mepenunsa CO He meHee yem 10.000 ppm (npm paspewweHun 1 ppm)

= MogxoauT Ans Bcex BUAOB KOTNOB M nevei

Yno6Hoe meHio gucnnes. HactauBaetcsa Nonb3oBaTtenem
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OPTIMA7 02, CO (10. 000ppm), NO (4. 000ppm)
Habop Hanapuuka B kewce 410031

Llena EBPO (c HAC) 1.900,-




